
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА 

«ЦЕНТР ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я  

МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ» 

ЄДРПОУ 40524109 

04071, м. Київ, вул. Ярославська, 41  

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі:  

ДК 021:2015: 65120000-0: Експлуатація водоочищувальних станцій (Послуги з сервісного 

обслуговування та заміни картриджів системи водопідготовки). (оприлюднюється на 

виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами)). 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  
Державна установа: «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України», 

Місцезнаходження: 04071, Київська обл.,м. Київ, вул. Ярославська, 41, 

ЄДРПОУ 40524109, 

категорія замовника - Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної 

громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): ДК 021:2015: 65120000-0: Експлуатація водоочищувальних станцій (Послуги 

з сервісного обслуговування та заміни картриджів системи водопідготовки). 

Вид процедури закупівлі: Запит цінових пропозицій згідно Внутрішніх процедур 

закупівель товарів, робіт і послуг, необхідних для виконання програм Глобального фонду для 

боротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:   

81 999,23 грн без ПДВ. Очікувана вартість сформована згідно з розрахунками до бюджету 

проекту Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією «Стійка 

відповідь на епідемії ВІЛ і ТБ в умовах війни та відновлення в Україні», згідно з Угодою про 

надання гранту між Замовником та Глобальним фондом № 3645 від 19.12.2023 року, який 

реалізується за кошти Глобального фонду. Очікувана вартість затверджена річним планом 

закупівель та передбачена замовленням на закупівлю. 

 

Розмір бюджетного призначення: 81 999,23 грн без ПДВ. 

Джерело фінансування – за кошти Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом 

та малярією «Стійка відповідь на епідемії ВІЛ і ТБ в умовах війни та відновлення України», 

згідно з Угодою про надання гранту між Державною установою «Центр громадського здоров’я 

Міністерства охорони здоров’я України» та Глобальним фондом № 3645 від 19.12.2023 року. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

Строк надання послуг — до «10» грудня 2026 року. 

Якісні та технічні характеристики заявленої послуги визначені з урахуванням реальних потреб 

установи та оптимального співвідношення ціни та якості.  

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та 

якісних характеристик предмета закупівлі:



 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

(ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ) 

 

Назва послуги 
ДК 65120000-0 - Експлуатація водоочищувальних станцій (Послуги з сервісного 

обслуговування та заміни картриджів системи водопідготовки) 

Строк надання послуги 
З моменту підписання договору , протягом року до 10 грудня 2026 року, згідно із заявкою 

замовника, яку він надсилає на електронну адресу Виконавцю 

Місце надання послуги м. Київ, вул. Ярославська, 41. 

Гарантійний термін не менше 6 місяців з дати підписання акту виконаних робіт (надання послуг) 

№ 

з/п 
Найменування обладнання 

Кількість 

обладнання 
Перелік послуг з технічного обслуговування 

Кількість 

послуг 

1 
Cистема очистки води EX Bio 

зав. 7690 
1 

Заміна картриджу антибактеріального шнуру, 5 мкм  

Заміна картриджу поліпропіленового 5 мкм  

Заміна картриджу вугілля гранульоване 2,5x10  

Заміна картриджу вугілля брикетоване 2,5x10  

Заміна картриджу постфільтр  

Заміна мембрани  

Заміна іоніта (смола) змішаної дії (Pure Resin PMB101-2)  

Сервісне обслуговування системи водопідготовки, згідно 

регламенту виробника 

1 



2 

 

Зворотньоосматична система для 

очистки води "DELTA PVRO-95" 

зав. 8053216 

1 

Технічне обслуговування системи пом’якшення води  

Діагностика роботи та прочистка електронного клапану 

керування, профілактична хімічна промивка фільтруючого 

матеріалу  

Діагностика роботи системи зворотнього осмосу  

Хімічна промивка та дезінфекція мембран  

Перевірка спрацювання захисту по сухому ходу, високому 

тиску  

Перевірка (підкачування) тиску повітря накопичувального 

гідроакумулятора запасу очищеної води, дезінфекція, 

перевірка налаштувань автоматики  

Заміна мембранного елементу для системи водопідготовки 

(у разі необхідності)  

Заміна градієнтного картриджу для механічного очищення 

води 4,5x20” 20/5 мкм  

Заміна картриджу із пресованого активованого вугля 

4,5"х20"  

Заправка солі таблетованої для системи водопідготовки 

1 

 


